

肖杰赴三亚开展巡河工作 河道治理做到上下游统筹规划 推动河流治理与旅游发展有机结合

不忘初心、牢记使命

市政协召开主题教育第四次集中学习研讨会 为开好专题民主生活会 打牢思想基础

本报讯(记者 孙梦聪)11月28日,市政协党组书记、主席容丽萍主持召开市政协党组暨机关党组理论学习中心组(扩大)“不忘初心、牢记使命”主题教育第四次集中学习研讨会。

与会人员深入学习习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想、党的十九届四中全会精神和党章党规等内容,集中参观“伟大历程 辉煌成就 庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展 网上展馆”,围绕党的政治建设、全面从严治党、理想信念、宗旨性质、担当作为等,围绕海南新的历史使命,海南全面深化改革开放突破口、自贸区(港)制度创新、经济社会协调发展、提升基层党组织组织力,以及如何“更好地在资政建言和凝聚共识上双向发力”、“加强新时代人民政协的建设”等问题展开交流研讨,为开好专题民主生活会打牢思想基础,并认真观看《叩问初心》教育片视频。

容丽萍强调,政协要进一步加强理论武装,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,以饱满的政治热情,为海南全面深化改革开放多献良策、多建诤言;要对照党章党规找差距,做一名合格的中国共产党党员;市政协党组、机关党组要在讲政治的高度,切实提高政治站位,开好“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会,切实把主题教育成果转化为推动落实的具体行动,转化为服务三亚政协事业高质量发展的强大动力。

市政协党组成员、副主席韦忠清,市政协党组成员、秘书长林涛出席会议;市政协副主席黄志强、邢孔祥、朱传华列席会议。市政协机关党组成员参加集中学习研讨。

本报讯(记者 赵庆山)11月28日,省委常委、统战部部长、省级河长肖杰率队到三亚开展巡河工作,对三亚赤田水库、藤桥河进行巡查调研。市委常委、常务副市长、市级河长陈铁军,市委常委、统战部部长陈正光参加巡河。

当天下午,肖杰一行首先来到赤田水库,三亚市河长、保亭县级

河长分别汇报了赤田水库饮用水水源保护工作情况。目前,赤田水库饮用水水源地一级保护区总面积2.146km²,二级保护区总面积12.77km²。除了加强巡查和保洁,海南省水文水资源勘测局、三亚市生态环境局还分别在赤田水库水源地建设了自动视频监控设施,监测点分别设在供水涵消力池和取水塔进口,监测时段为24小时在线监控。

在巡河活动中,三亚市河长汇报藤桥西河、东河河道综合治理工程情况。藤桥西河河道综合治理工程是对赤田水库下游至海榆东线河段河道综合治理,治理长度3.649公里,河道设计达到20年一遇的防洪标准。藤桥东河综合治理工程全长7.92公里,河道设计达到20年一遇的防洪标准。

肖杰沿着河畔仔细观察河道管护、水生态修复情况,详细了解综合治理采取的整治措施,并对治理取得的成效给予肯定。他指出,要进一步提高政治站位,更加重视生态文明建设,打造生态滨水体验的沿河绿道和生态绿带。三亚市河长还汇报了水利部暗访问题整改情况。

肖杰沿着河畔仔细观察河道管护、水生态修复情况,详细了解综合治理采取的整治措施,并对治理取得的成效给予肯定。他指出,要进一步提高政治站位,更加重视生态文明建设,打造生态滨水体验的沿河绿道和生态绿带。三亚市河长还汇报了水利部暗访问题整改情况。

住生态底线,自觉践行“绿水青山就是金山银山”的理念,坚定走绿色发展之路;河道治理要上下游统筹规划,相关市县协调联动,要有“一盘棋”思想,全力确保行洪安全;要不断强化河道治理能力、体系建设,杜绝新的垃圾入河,同时积极推动河流治理与旅游发展有机结合,让老百姓有更多获得感、幸福感。

2019(首届)中国职工沙滩运动会三亚开幕 包括沙滩足球、沙滩台克球、沙滩田径、3x3篮球、公开水域游泳5个亚沙会项目

本报讯(记者 孙梦聪 罗略榕 李少云)11月28日,2019(首届)中国职工沙滩运动会(以下简称:职沙会)在三亚拉开帷幕。职沙会以“健康中国,快乐职沙”为主题口号,于11月28日至12月1日在大东海和三亚湾海滩举办。市人大常委会主任张震华,市委常委、常务副市长陈铁军出席开幕式。

各地的职工代表团表示欢迎。他表示,当前三亚正在积极推进海南自贸港建设,三亚借助明年即将举办的亚沙会契机和利用职沙会的平台,大力发展沙滩运动、水上运动,有助于在三亚打造国家级旅游示范区,推动三亚体育和旅游产业的深度融合,促进海南自贸区自贸港建设。

赛后共设10个大项,34个小项,共计产生135枚金牌。其中包括沙滩足球、沙滩台克球、沙滩田径、3x3篮球、公开水域游泳5个亚沙会项目以及沙滩气排球、沙滩巧固球、全健排舞、拔河、水上拓展挑战赛5个职工特色项目。来自全国17个行业、79家大型企事业单位、176支代表队的1300余名职工运动员齐聚三亚,共同角逐。他们将带着碧海沙滩融为一体的一道靓丽的风景线,充分展现中国职工的精神风貌、三亚市的美丽风采和沙滩运动的无限魅力,同时为第六届亚沙会擂鼓助威。

据了解,2019(首届)中国职工沙滩运动会是在三亚举办的首个沙滩运动综合赛会,由三亚市政府与中国企业体育协会联合主办,三亚市旅游和文化广电体育局与中企体育文化发展有限公司共同承办,旨在借助中企体协的资源平台和三亚市的自然条件,在全国广大职工中推广和普及沙滩运动,为三亚的沙滩运动提供参与人群、传播渠道和品牌赛事,助力全民健身运动的开展,同时为三亚亚沙会进行预演和宣传。

市旅游和文化广电体育局与中企体育文化发展有限公司共同承办,旨在借助中企体协的资源平台和三亚市的自然条件,在全国广大职工中推广和普及沙滩运动,为三亚的沙滩运动提供参与人群、传播渠道和品牌赛事,助力全民健身运动的开展,同时为三亚亚沙会进行预演和宣传。

容丽萍主持召开七届市政协第88次党组会议

市政协七届六次会议明年1月上旬召开

本报讯(记者 黄世峰)11月27日下午,市政协党组书记、主席容丽萍主持召开七届市政协第88次党组会议,审议政协第七届三亚市委员会第六次会议的有关工作事宜,审议《市政协党组“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会方案》《市政协党组“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会检视剖析材料》和《2018年度市政协党组民主生活会整改落实落实情况报告》。

会议要求,要高质量开好主题教育专题民主生活会,紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线,聚焦“不忘初心、牢记使命”这一主题,突出力戒形式主义、官僚主义这一重要内容,围绕理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标,把习近平总书记关于“四个对照”“四个找一找”的要求落到实处。

记者会上获悉,政协第七届三亚市委员会第六次会议将于2020年1月5日至7日召开。会议建议议程为:听取和审议《政协第七届三亚市委员会常务委员会工作报告》《政协第七届三亚市委员会常务委员会关于七届四次会议以来提案工作情况的报告》;列席三亚市第七届人民代表大会第七次会议,听取并讨论三亚市人民政府工作报告及其他有关报告;大会表彰;大会选举;审议通过政协第七届三亚市委员会第六次会议关于常务委员会工作报告的决议(草案);审议通过政协第七届三亚市委员会关于政协三亚市第七届委员会第六次会议提案审查情况报告(草案);审议通过政协第七届三亚市委员会第六次会议政治决议(草案)。

当天下午的党组会议还审议有关人事事项、宣布省纪委有关纪律处分决定。市政协党组成员、副主席韦忠清、陈跃,市政协党组成员、秘书长林涛出席会议。市政协副主席黄志强、邢孔祥、朱传华列席会议。

市政协党组成员、副主席韦忠清、陈跃,市政协党组成员、秘书长林涛出席会议。市政协副主席黄志强、邢孔祥、朱传华列席会议。

新闻 爆料热线

88981099 88981066



Sy 务实高效办好亚沙会

萌态十足活力时尚……吉祥物揭晓引发热烈反响—— “亚亚”充分展示三亚的城市特质

本报讯(记者 李少云)“充满朝气和活力,眉宇间透着机灵和英气,非常符合本届亚沙会的气质。”11月28日,2020年第六届亚洲沙滩运动会(以下简称“三亚亚沙会”)吉祥物“亚亚”首次亮相取得热烈反响,许多市民网友反映,以海南特有的国家一级重点保护野生动物坡鹿为原型设计的“亚亚”不仅萌态十足,而且充满了时尚感和活力感,充分展示了三亚的城市特质。

当天,在三亚亚沙会倒计时一周年启动仪式暨吉祥物发布会三亚会场,第66届世界小姐全球总冠军Stephanie带领吉祥物人偶精彩亮相,引来掌声不断,会后不少观众纷纷抢先与“亚亚”人偶合影。“亚亚”特别可爱,特别萌,第一眼就给我留下了深刻的印象。“现场观众歌文波兴奋地说他对亚沙会的期待,祝愿明年亚沙会圆满举办,中国的运动健儿们都能取得最好的成绩。”

“非常好看,而且以坡鹿为原型设计的‘亚亚’饱含有浓厚的本地文化气息。”来自山西的游客吴珩雨也表达了她对吉祥物的“初识印象”,她说,“亚亚”的设计具有时尚感,同时又融入了吉祥的寓意,不仅有文化特色还带有美好的祝愿,让她感觉十分亲切友好。

“盼望着,盼望着,亚沙盛会在三亚举办,成为海南人民的自豪。”吉祥物的揭晓在获得现场观众的点赞外,也引发了大量市民网友的关注,大家纷纷在网上留言点赞并表达自己的期待和祝福。“吉祥物设计得很有意思,期待迎来一场盛大的开幕式。”网友“珍妮-翰墨书画”留言道。

“我的微信群和朋友圈都被吉祥物刷屏了!”出租车司机谷伟笑着打开手机,特意将从朋友圈“盗”来的“亚亚”图片换成了自己的手机屏保图。他说,吉祥物的图案人性化设计后活泼可爱,富有活力,充满自信,非常符合三亚的城市特质。

亚沙会吉祥物设计解读

吉祥物取名“亚亚” 代表“三亚”和“亚洲”



本报讯(记者 李少云)11月28日,记者从2020年第六届亚洲沙滩运动会(以下简称“亚沙会”)组委会获悉,在亚沙会倒计时一周年之际,运动会的吉祥物——3D设计的拟人化坡鹿“亚亚”正式揭晓。

据介绍,吉祥物以海南特有的国家一级重点保护野生动物坡鹿为原型设计。坡鹿被誉为“琼岛精灵”,鹿与“禄”谐音,在中国传统文化上是一个吉祥的元素。三亚别称“鹿城”,源于黎族美丽的爱情传说“鹿回头”,鹿回头的传说与坡鹿的形象家喻户晓,是最能代表区域特征的识别符号。3D设计的拟人化坡鹿,形象友好可爱、灵动跳跃,体现了人与自然和谐共生的理念,是“环保亚沙”办赛理念的有效载体。

吉祥物取名“亚亚”,代表“三亚”和“亚洲”,象征着三亚与亚洲和世界相连,开放融通、命运与共。奔跑造型的设计灵感源自于坡鹿日常活跃的生活习性,象征着海南人民不忘初心、敢闯敢试、敢为人先、凝心聚力建设自由贸易试验区和中国特色自由贸易港的信心和决心。将坡鹿形象与现代沙滩服饰相结合,体现了沙滩运动和时尚城市的特点。吉祥物竖起大拇指,代表着主办城市对举办一届“时尚、环保、精彩、盛大”体育赛事的自信,表达着900万海南人民对建设美好新海南的自豪。黎族图腾点缀的服装图案,突出了举办地的特色,代表着文化自信,是本土文化的传承和传播。鼻尖的心形图案,代表着主办城市对全世界朋友的热情欢迎,亦是诚邀亚洲各国人民、共建和谐繁荣亚洲。

Sy “我的亚沙会期待”系列报道——亚沙会组委会工作人员

传播美丽三亚 让世界看见三亚

本报记者 李少云



相信亚沙会肯定是个欢乐的大party,大家都能够享受到快乐。”亚沙会组委会宣传和广电媒体服务部吴维杨在接受三亚日报采访时,表达了对2020年亚沙会的期待。他说,亚沙会不同于亚运会或奥运会竞技类的比赛,亚沙会更多的是一种快乐,一种让大家参与和体验体育的快乐。



11月25日18时许,尽管已过下班时间,但在亚沙会组委会办公室仍是一片忙碌场景。负责人事和法务工作的林永正在为即将开始的会议准备材料。



“工作繁重,压力大,也很累,但是很充实,对于我来说是一个很好的成长机会。”林永说,所有人都在争分夺秒抢进度,齐心协力克难关,相信在大家的共同努力下,明年的亚沙会必将给世界呈现一场盛大的体育盛会。

相信亚沙会肯定是个欢乐的大party,大家都能够享受到快乐。”亚沙会组委会宣传和广电媒体服务部工作人员吴维杨。

希望展示三亚风采的盛会早点到来

海南办亚沙会是一件光荣的事情